

Formare pret achizitie servicii consultanta constituire GAL, elaborare strategie dezvoltare locala, depunere si selectie strategie conform cerinte Dezvoltare Locala

I.D.: 21880309

Data publicarii 21.08.17 Coduri CPV 79311100-8 71240000-2 71324000-5 79419000-4

Termenul limita pentru depunere: 01.09.17

Descriere: UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA-MUNICIPIUL TULCEA Serviciul Management Proiecte cu Finan?are Externa Strada Pacii, nr. 20, cod 820033 tel: 0240/511440 int.104, fax: 0240/517736, e-mail: proiecte@primaria-tulcea.ro, www.primaria-tulcea.ro Nr. 21506/18.08.2017 ANUNT Consultarea pie?ei privind modul de formare a pretului de achizitionare a serviciilor de consultan?a pentru constituirea Grupului de Ac?iune Locala, elaborarea Strategiei de Dezvoltare Locala, depunerea ?i selec?ia strategiei ?n conformitate cu cerin?ele Dezvoltarii Locale plasate sub Responsabilitatea Comunita?ii Referitor: Studiu de pia?a privind servicii de consultan?a pentru finan?area activita?ilor derulate ?n cadrul Ghidul solicitantului pentru selec?ia Strategiilor de Dezvoltare Locala din cadrul etapei a II-a a mecanismului DLRC Având ?n vedere inten?ia Unita?ii Administrativ Teritoriale Municipiul Tulcea de a solicita finan?are ?n cadrul Programului Opera?ional Capital Uman - Programul opera?ional Regional Dezvoltare Locala Plasata sub Responsabilitatea Comunita?ii conform Ghidului specific privind depunerea ?i selec?ia Strategiilor de Dezvoltare Locala (cu anexele aferente) / Etapa a II-a a mecanismului DLRC din cadrul apelului ce se va deschide pentru Axa prioritara 5 - Dezvoltare locala plasata sub responsabilitatea comunita?ii, Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea saraciei ?i a oricarei forme de discriminare, Prioritatea de investi?ii 9.vi: Strategii de dezvoltare locala elaborate la nivelul comunita?ii, Obiectivul specific 5.1: Reducerea numarului de persoane aflate ?n risc de saracie ?i excluziune sociala din comunita?ile marginalizate (roma ?i non-roma) din ora?e/municipii cu peste 20.000 locuitori, cu accent pe cele cu popula?ie apar?inând minorita?ii roma, prin implementarea de masuri/ opera?iuni integrate ?n contextul mecanismului de DLRC va solicita oferta de pre? pentru servicii privind: I - Înfiin?area Grupului de Ac?iune Locala (GAL) ?i elaborarea Strategiei de Dezvoltare Locala (SDL) ?n conformitate cu cerin?ele Dezvoltarii Locale plasate sub Responsabilitatea Comunita?ii (DLRC) II - Depunerea ?i selec?ia strategiei DLRC III - Selectarea ?i implementarea proiectelor aferente SDL selectate. Men?ionam ca apelul se adreseaza ?i Grupurilor de Ac?iune Locala (GAL) aflate ?n curs de constituire ?n mediul urban, care ?i propun sa implementeze Strategii de Dezvoltare Locala destinate comunita?ilor marginalizate urbane, printr-o abordare integrata ?i complementara a investi?iilor ?n infrastructura ?i a investi?iilor soft (de educa?ie ?i formare profesionala, ocupare, servicii sociale ?i socio-medicale, etc.). Strategiile de Dezvoltare Locala DLRC vizeaza zonele cele mai afectate de saracie ?i excluziune sociala de la nivelul ora?elor (zonele marginalizate urbane), astfel încât comunita?ile din aceste zoe sa pota beneficia de solu?ii integrate ?i personalizate care sa le permita depa?irea situa?iei de vulnerabilitate. Sprijinul financiar pentru implementarea unor astfel de Strategii de Dezvoltare Locala provine atât din POCU - OS 5.1: Reducerea numarului de persoane aflate ?n risc de saracie ?i excluziune sociala din comunita?ile marginalizate din orase cu o popula?ie de peste 20.000 locuitori prin implementarea de masuri/ opera?iuni integrate ?n contextul mecanismului de DLRC, cât ?i din POR - OS 9.1: Dezvoltare locala plasata sub responsabilitatea comunita?ii. Ghidul solicitantului pentru selec?ia Strategiilor de Dezvoltare Locala din cadrul etapei a II-a a mecanismului DLRC ofera Modelul-cadru pentru Strategiile de Dezvoltare Locala care vor participa la procesul de selec?ie, precum ?i criteriile pe care acestea trebuie sa le îndeplineasca pentru a fi selectate pentru finan?are. ?n urma procesului de selec?ie va fi aprobat bugetul indicativ al SDL, care va fi disponibil pentru implementarea proiectelor POR

și POCU propuse în cadrul Strategiei. Proiectele POR și POCU aferente Strategiilor de Dezvoltare Locală vor fi selectate, ulterior în cadrul etapei a III-a Mecanismului DLRC. Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității (DLRC) este un instrument pentru promovarea dezvoltării integrate și implicării comunităților în dezvoltarea locală prin formarea unui parteneriat local. Parteneriatul local are rolul de a elabora și de a implementa o strategie de dezvoltare locală integrată, beneficiind de finanțare pe termen lung, și deținând puterea de decizie cu privire la modul în care sunt cheltuite fondurile. Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității (DLRC) se axează pe anumite zone subregionale, fiind plasată sub responsabilitatea grupurilor de acțiune locală (GAL) și realizată prin strategii de dezvoltare locală (SDL) cu caracter integrat și multisectorial. Abordarea DLRC ține cont de necesitățile și potențialul local, pune accent pe cooperare și colaborarea în rețea și include elemente inovatoare în context local, prin schimbările pe care le generează la nivelul comunității. Aplicarea DLRC în zonele urbane are ca obiective scoaterea din săracie/reducerea săraciei și integrarea socială prin stimularea asocierii "de jos în sus" a actorilor dintr-un teritoriu care elaborează și aplică strategii integrate și multisectoriale de dezvoltare locală. Pentru ca strategia de dezvoltare locală (SDL) să poată fi depusă spre selecție pentru finanțare din FESI este necesară parcurgerea următoarelor acțiuni premergătoare:

1. Înființarea noului GAL astfel încât să poată îndeplini cerințele pentru DLRC, așa cum sunt precizate în Regulamentul (UE) nr. 1303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului (art. 33, 34):
 - Organizarea juridică a GAL în conformitate cu prevederile OG nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată prin Legea nr. 246/2005 cu modificările și completările ulterioare.
 - Angajarea cel puțin a unui manager și a unui asistent administrativ pentru a asigura funcțiile de bază, precum și organizarea unui sediu funcțional;
 - Atragerea principalilor actori comunitari ca membri GAL (mobilizarea persoanelor din comunitățile marginalizate care manifestă o disponibilitate sporită în a se implica în procesul de rezolvare a problemelor comunității și a liderilor de pe teritoriul SDL, atât din zona/zonelor marginalizate (ZUM), cât și din zona funcțională);
 - Alegerea Comitetului Director GAL
 - Stabilirea unei durate de existență a parteneriatului GAL cel puțin egală cu durata de implementare a SDL propuse;
 - Obținerea autorizației de la Autoritatea Națională pentru Protecția Datelor cu Caracter Personal.
2. Realizarea unui Studiu de referință la nivelul teritoriului SDL (care să cuprindă și o bază de microdate primare, în format xls), în vederea identificării și validării zonelor urbane marginalizate, conform criteriilor din Atlasul Zonelor Urbane Marginalizate.
3. Declararea zonei urbane marginalizate / zonelor urbane marginalizate pentru care este dezvoltată strategia DLRC și stabilirea teritoriului SDL prin decizie a Comitetului Director al GAL;
4. Mobilizarea comunității marginalizate:
 - a. Angajarea de facilitatori (specialist, ONG sau companie) pentru mobilizarea și activarea comunităților urbane marginalizate;
 5. Consultarea actorilor locali în vederea elaborării strategiei:
 - a. Organizarea de către facilitator a unor întruniri publice în ZUM selectate, cu abordarea obligatorie a următoarelor teme:
 1. Delimitarea teritoriului, identificarea zonelor distincte incluse în teritoriul SDL și declararea ZUM din teritoriu, precum și elaborarea Studiului de referință;
 2. Principalele rezultate ale analizei diagnostic a nevoilor, problemelor și resurselor identificate în teritoriul SDL, și specific în ZUM, pe baza datelor din Studiul de referință;
 3. Identificarea soluțiilor posibile/a măsurilor necesare a fi întreprinse și organizarea unor consultări publice pe tot teritoriul SDL;
 4. Prioritizarea măsurilor identificate în cadrul consultărilor publice din teritoriu, cu precădere în ZUM și
 5. Decizia finală cu privire la conținutul strategiei de dezvoltare locală și la lista indicativă de intervenții.
 - b. Organizarea unor ședințe ale Comitetului Director (CD) GAL pe aceleași teme. Sinteză întrunirilor publice va fi în mod obligatoriu prezentată de facilitator în ședințele CD al GAL. La întrunirile publice desfășurate în comunitatea marginalizată, precum și la ședințele CD, GAL-ul poate invita, în calitate de observatori, reprezentanți ai ADR, precum și ai AM/OI POCU.
 - c. Formarea actorilor locali în vederea îmbunătățirii competențelor în domeniile vizate de SDL/DLRC (cursuri formare/perfecționare în vederea creșterii capacității membrilor și personalului administrativ GAL de a genera procese de dezvoltare adecvate nevoilor locale, precum și pentru dezvoltarea competențelor acestora în domeniile relevante pentru nevoile de dezvoltare identificate în SDL) În acest sens, pentru consultarea pieței privind modul de formare a pretului de achiziționare a serviciilor de menținute și de consultanță privind finanțarea, solicităm agenților economici interesați depunerea de oferte de pret pentru achiziția publică a serviciilor menținute. Ofertele formulate în lei, având T.V.A.-ul menționat separat pentru fiecare categorie de servicii în parte vor cuprinde și descrierea obiectului achiziției publice în cauză. Ofertele vor fi transmise în format electronic (*.pdf), în perioada 25-31 august 2017, pe e-mail: proiecte@primaria-tulcea.ro, cu mențiunea "În atenția Serviciului Management Proiecte cu Finanțare Externă" sau în Sistemul Electronic de Achiziții Publice. Cu stima, PRIMAR dr. ing. Constantin HOGEA Șef Serviciul Management Proiecte cu Finanțare Externă Andreea TOMA Consilier, ec. Silvia TARARA

